



Secretariatul de Stat pentru Culte

Secretar de Stat

Nr. C 905/07.05.2021

BISERICA CREȘTINĂ DUPĂ EVANGHELIE UNIUNEA BISERICILOR CREȘTINE DUPĂ EVANGHELIE DIN ROMÂNIA

Domnului Președinte Virgil ACHIHAI

Stimate Domnule Președinte,

Referitor la adresa Dumneavoastră nr. 724/28.04.2021, înregistrată în instituția noastră sub nr. C905/06.05.2021, vă precizăm următoarele:

Statul român respectă și garantează dreptul fundamental la libertate religioasă al oricărei persoane de pe teritoriul României potrivit Constituției și Legii privind libertatea religioasă și regimul general al cultelor (Legea nr. 489/2006).

Potrivit legislației românești în vigoare, orice persoană are dreptul să își manifeste credința religioasă în mod colectiv, conform propriilor convingeri, în cadrul structurilor religioase cu personalitate juridică (culte, asociații religioase și asociații și fundații care au și obiective religioase) sau în structuri religioase fără personalitate juridică (grupări religioase).

Serviciile religioase de înhumare fac parte din categoria slujbelor religioase, iar modul de desfășurare a acestora este stabilit de fiecare structură religioasă în conformitate cu doctrina, tradiția și statutul său. Slujbele religioase, inclusiv serviciile religioase de înhumare, sunt oficiate de către personalul de cult desemnat de către structurile religioase.

În perioada stării de alertă, în conformitate cu prevederile art. 45 din *Legea nr. 55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19* activitatea cultelor religioase se desfășoară liber, cu respectarea regulilor de protecție sanitară privind accesul în lăcașele de cult și distanța minimă de siguranță, stabilite prin *Ordinul comun nr. 1.103/95/17.06.2020 al ministrului sănătății și ministrului afacerilor interne privind aprobarea regulilor privind accesul în lăcașele de cult, distanța minimă de siguranță și măsuri sanitare specifice pentru desfășurarea activităților religioase*, publicat în Monitorul Oficial nr. 520/17.06.2020.

Cu deosebită considerație,

Secretar de Stat

Victor Opaschi

